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După Alba-Iulia 
Adunarea delà Alba-Iulia s'a 

terminât cu o înfrângere naţional-
ţârănistă. Poporul adunat cu arca
nul, pentru a asculta frazele um
flate şi demagogice n'a avut gân
duri de revoluţie. N'a venit nici 
de dragul lui Mihalache, n'a venit 
nici de dragul lui Flueraş, a venit 
fiindcă Alba-Iulia simbolizează 
mai mult. Alba-Iulia simbolează 
Unirea Ardealului cu patria-mamă, 
care unire n'a făcut o nici Dl. Iuliu 
Maniu şi nici statul major naţio-
nal-ţărănist, ci a făcut-o toată 
suflarea românească de dincoace 
de Carpaţi. Alba-Iulia simboli
zează şi Coroana. La Alba-Iulia 
s'a încoronat cel dintâiu rege al 
României Mari, la care act măreţ, 
partidul, care-şi flutură cu atâta 
emfază, că reprezintă tot popo
rul românesc, n'a luat parte. Iată 
ce simbolizează Alba-Iulia şi 
pentruce poporul a luat parte. 
Nu pentru demagogia tuturor 
nechemaţilor, ci pentrucă Alba-
luiia e simbolul unităţii naţionale. 
Ce s'a făcut la Alba-Iulia? Ce 
se putea face la o întrunire poli-
t că. Vorbiri umflate, cuvinte goale, 
răcnete de s'auziau delà o postă 
depărtare şi lume ameţită. încolo 
nimic Şi după întrunire, bieţii 
ţărani stăteau prin gări flămânzi 
şi îngheţaţi de frig, aşteptând 
trenuri spre a se duce a casă. 
Şi conducătorii au zburat în goana 
automobilului. Poporul l-am adus 
ş: am făcut fast cu el ca apoi 
să-1 lăsăm în plata Domnului. 
Asta e raţiunea naţional-ţărănistă. 
A trebuit să intervină Dl. mi
nistru S. Tătărăscu pentru a se 
pune trenuri la dispoziţie ţăranilor. 

Urmările ? Situaţia politică e 
neschimbată. Guvernul rămâne 
mai departe la putere şi săvâr
şeş te opera de consolidare na
ţională. Moţiunea redactată la 
Alba-Iulia va împărtăşi soarta ce
lorlalte moţiuni. Un singur fapt 
se desprinde. Şi e ruşinos. Au 
pus pe drumuri poporul naiv, 
care s'a şi îmbolnăvit şi a pier
dut şi zile de muncă. Sute de 
kilometri pe jos flămânzi şi ne- | 
durmiţi pentru a umfla ambiţia j 
acelora, cari spun că ei sunt 
reprezentanţia poporului şi ai ţării. 
Când va fi vorba însă de soarta 
ţărănimii, tot aceştia vor spune 
că e sărăcită, că e într'o stare 
nenorocită, că e lipsită de bani. 
E curată obrăznicie. 

Iată tabloul de după Alba-Iulia. 
P. S. Regretăm foarte mult 

că nu am putut să facem o dare 
de seamă a celor petrecute. Ace

a s t a din cază că lumea este in
formată pe deplin şi a doua fi
indcă noi avem şi alte lucruri de 
discutat. 

Caro! Caraiman 
şi acţiunea sa la Londra 

Ex-prinţul Carol în ziua de 2 8 
Aprilie a trecut pe teritoriul 
Angliei cu un prieten, un anume 
Barbu Ionescu. Aici a petrecut 
vreo 6 zile fără a fi observat de 
nimeni şi recunoscut. Ce e mai 
interesant a petrecut chiar în 

unele localuri, unde erau şi Ro
mâni dar nu a fost recunoscut. In 
preajma adunării delà Alba-Iulia 
însă a închiriat nişte avioane, cari 
să-1 transporte în România cu o 
mulţime de manifeste către po
porul român. 

Acţiunea ex-prinţului a fost demascată 
Pasagerii pe cari voia să-i a 

ducă cu sine nu aveau însă actele 
în regulă şi autorităţile engleze 
au refuzat îmbarcarea lor. Cu 
aceasta ocazie s'a găsit la ex-
prinţul Carol manifeste către po
porul român. Imediat s'au luat 
măsurile necesare ca să fie îm
piedecată răspândirea lor. Autori

tăţile engleze au văzut că la 
mijloc este vorba de un complot 
împotriva ordinei dinastice din 
România şi au înţeles să opre
ască din vreme aceasta acţiune. 
România este o ţaţă amică şi 
Anglia nu poate permite ca pe 
teritoriul ei să se prepare lovi
turi periculoase. 

Guvernul englez îl expulzează 
- Faţă de acest fapte guvernul 
englez a trebuit să ia unele mă
suri faţă de acţiunea periculoasă 
a ex-prinţului în ceeace priveşte 
raporturile dintre Anglia şi Ro
mânia. Si de aceea — chiar în 

urma interpelărilor din camera 
comunelor — l-a învitat să pără
sească Anglia în timpul cel mai 
scurt. Ex-prinţul Carol răspunde 
guvernului prin o scrisoare de 
acţiunea sa în Anglia. 

Ce scrie presa străina 
întreagă presa străină se ocupă 

amănunţit de acţiunea ex-prinţului 
Carol. Aproape întreagă presa 
arată că astfel de acte sunt com

promiţătoare şi de natura a crede 
ex-prinţul şi-a pierdut capul. El a 
abzis pentru totdeauna deci n'ar 
avea la ce mai turbura situaţia. 

Cercurile româneşti 
Sunt profund înverşunate faţă 

de faptele ex-prinţului, cari sunt 
compromiţătoare. Chiar şi unii 

Niciodată ca supuşi, 
numai ca vecini 

Propaganda rothenueristă pentru 
revizuirea graniţelor fireşte că 
loveşte şi Cehoslovacia. De aceea 
părintele Hlinka, şefului partidului 
populist slovac, a publicat un 
interesant şi documentat protest 
într'o revistă engleză. Ungurii — 
scrie părintele Hlinka — nu vor 
uita niciodată istoria milenară a 
for. De aceea ei vor căuta să 
redobândească ceeace au pierdut. 
Dânsul face o comparaţie între 
ce a fost şi ce este. Spune că 
în vechea Ungarie nu se ştia ce 
e libertatea. Un proces barbar de 
maghiarizare se întindea în şcoli 
în biserici, în instituţii etc. In 
Austria era oricum mai bine căci 
fiecare neam avea cultură proprie 
şi instituţii proprii. 

Azi situaţia e schimbată Un
gurii minoritari, vorbesc limba lor, 
au şcolile lor, acelaşi tratament 

prieteni, cari i-a avut, sunt pe 
cale de a-1 părăsi. 

şi n'au de ce se plânge. De aceea 
nici un slovac patriot nu permite 
revizuirea. Voim să trăim ca 
vecini dar nu ca supuşi. 

Sesiunea din Iunie Io 
Liga Naţiunilor 

In luna Iunie, la sesiunea de vară 
figurează pe ordinea de zi a 
consiliului între altele două ches
tiuni mari pentru noi : Afacerea 
cu mitralierele delà Sf. Gothard 
şi problema optanţilor. Nu cu
noaştem raportul asupra afacerii 
delà Sf. Gothard. In tot cazul 
afacerea e de o gravitate pentru 
pacea Europei. Dl Titulescu va 
reprezenta România. Mica Antanta 
va avea o acţiune hotărîtă şi 
unitară. Sesiunea este aşteptată 
cu multă înfigurare. 

In sesiunea aceasta chestiunea 
optanţilor trebue soluţionată cum
va. Răspunsul României e cunos
cut. Ea nu va accepta hotărârea 
din Martie. 

„Studenţii reacţionari 
Pe lângă neruşinarea de care 

s'au făcut capabil, Junii chemă-
rişti, afirmând că la Alba-Iulia 
au fost 3000 de studenţi, când 
de-au fost 100—200, vin acum şi 
spun că toţi studenţii cari nu 
sunt naţional-ţărănişti sunt reac
ţionari. Adecă, studenţii vrând 
nevrând, trebue să fie 'naţional-
ţărănişti. Ne întrebăm de ce? 
Cum studenţii tari şi-au înscris 
pe frunte o deviză, aceea de a 
lupta contra elementului jidovesc 
să vină să stea alătri de A. 
Blank şi de cuviosul „Zipstein" 
cel cu chitanţele delà iaşi. O 
tineri, pardon juni chemărişti, 
mult credeţi fără să vă daţi 
seama. Studenţii mai au şi alte 
ocupaţii decât să facă ' mars 
asupra capitalei, decât să fugă 
cinci kilometri şi apoi să se 
trântească pe iarbă. Studenţii 
trebuie să mai stea şi la carte 
şi să lase întrunirile politice si 
„şefiile de plutoane" {dar fără 
baionete.) Şi voi tineri chemă
rişti vă faceţi şi de râs. Sunt 
studenţi cari fac politică dar 
măsurat şi cumpănii cum îi sade 
bine unui om, care pretinde a fi 
cult. Nu politică de bâlciu. Ast
fel de politică nu e în stare s'o 
facă nimeni dinire studenţii ade
văraţi. Cred că suntem înţeleşi 
asupra acestui lucru. Ei şi-acum 
să vedem cum stăm cu reacţio
narismul. Suntem noi reacţionari 
faţă de democraţie ? Păi bine 
atunci ar însemna că noi mi 
suntem în cursul normal al fe
nomenelor sociale. Credeţi aşa 
ceva? Cum e de democrat parti
dul naţional ţărănesc tot aşa de 
democrat e şi partidul liberal şi 
altul. Partidul liberal a realizat 
cele două ţeluri democretice : 
votul universal şi reforma agrară. 
Atunci de ce am fi reacţionari ? 
Mai vorbim altădată. 

I. Seracin 

De ce nu se prezintă 
. I. Maniu la Regenţă ? 

Dl I. Maniu, nu se mai pre
zintă în audenţă Ia Regenţă. 
Moţiunea redactată !a Alba-hiiia 
a fost depusă pe biroul secre
tariatului general al Regenţei de 
către V. Magdearu. Acum să ne 
întrebăm de ce nu se prezintă 
Dl 1. Maniu la Regenţă ? Fiindcă 
— spun unii — nu are niciun 
rost. Regenţa a fost informată 
pe deplin. Fiindcă — spun alţii 
— între naţional-ţărănişti şi Re
genţă s'au ivit tenziuni ! (Aoleo!) 
Fiindcă — spunem noi — ori se 
prezintă ori nu se prezintă tot 
una e : opoziţia-1 aşteaptă. 



Pagina CLUJUL Nr. 17-18 

Punguliţa Regelui 

„Cuvântul Moldovesc" ne aduce 
o ştire foarte interesantă. Ştim 
cu toţii că micul nostru Rege 
este de pe acum foarte cruţător. 
Orice bani primeşte îi pune într'o 
punguliţa pentru a deveni bogat 
şi când va fi rege să poată ajuta 
pe cei săraci. 

La Duminica Floriilor, plim-
bându-se prin Bucureşti cu tră
sura, a văzut că o seamă mare 
de domnişoare strâng bani delà 
trecătari. întrebând că de ce 
strâng bani i s'a răspuns că 
pentru aviaţie. Seara întorcându-
se acasă şi-a numărat banii din 
punguliţă (15 mii lei) şi întin-
zându-i mamei sale a z i s : „Ii dau 
pentru aviaţie". 

Ce e cu împrumutul? 
La drept vorbind tratativele 

împrumutului nu prea miroase 
bine. Ştiţi de c e ? Fiindcă situa
ţia politică din ţară turburată de 
nişte demagogi şi desmătaţi ai 
frazelor are unele repercusiuni 
şi în străinătate. Căci să nu vă 
miraţi ! Avem cazuri destule. Iată 
de exemplu Franţa. Care în anii 
trecuţi era turburată de comu
nişti. Deşi erau numai vreo 30 
acţiunea lor produce . o fierbere 
în toată lumea politică europeană. 
Dar erupţia s'a stins foarte repede. 
Aşa şi cu-ai noştri. Prinşi de fri
gurile puterii au început o acţiune 
revoluţionară. Dar se vor potoli 
în curând. Până atunci împrumu
tul va merge mai greu. Dar se 
va face. 

Z e c e ani as ia moar
tea iui Eh. Coşbuc 

A fost 1918, anul victoriei 
noastre, când la Bucureşti s'a 
stins cântăreţul ţărănimii noastre. 
A murit sărac ca orice om des-
voltat idealului. A lăsat însă o 
operă nepreţuită, o operă, în care 
t răeşte din creştet pânà'n tâlpi, 
ţăranul român. Dar oficialitatea 
artistică românească cam uită re
pede. Şi zece anii sunt mulţi. Şi 
de Gh. Coşbuc a murit în 1918. 
El a fost un erou al războiului 
(a murit în timpul războiuluij. Şi 
mocţii din războiu sunt anonimi. 
Şi alte multe . . . 

Soc. studenţească, care-i poartă 
cu atâta mândrie numele a pornit 
o acţiune lăudabilă pentru co
memorarea lui. Din fondurile 
strânse să i se ridice un bust. 
Modest dar curat. A obţinut până 
acum mult Vor fi reprezentate : 
Academia Română, Universitatea 
din Cluj, Soc. scriitorilor Români 
etc. In 14 Maiu seara va avea 
loc acest festival artistic. Nu co
mentăm nimic. Dar trebue să le 
întindem mâna fraţilor studenţi 
năsăudeni şi să le zicem : cinste 
vouă şi ruşine altora. I. S. 

Prinţul înaintat. 
Cu ocazia zilei de 10 Maiu 

principele-regent Nicolae a fost 
înaintat delà gradul de maior la 
gradul de locotenent-colonel. 

Producţiunea Conserva
torului de muzică şi Artă 

Dramatică 
In ziua de 8 crt. a avut loc la 

Teatru! Naţional premiera de 
operă „O noapte în Granada" de 
C. Kreutzer, predată de elevii 
Conservatorului de Muzică şi 
Artă dramatică, cu concursul Dnei 
Florica Istrate.şi dl Iarotzky (delà 
Opera Română, tineri absolvenţi 
ai Conservatorului) întreg specta
colul a fost demn de scena ope
rei şi nu putem zice că ar fi fost 
mai puţin reuşit decât reprezen
taţiile cu artişti vechi. Dna Istrate 
s'a aclimatizat foarte mult cu 
scena, la fel DI Iarotzky, apoi am 
distins pe dl Znaminovschi cu 
vocea-i dulce de tenor, precum 
dl Stratiga. Corul a fost foarte 
bine executat. Meritele îi revin 
în primul rând d-lui director al 
Conservatorului : Dr. Augustin 
Bena, sub a cărui baghetă s'a 
executat reprezentaţia cu cea mai 
mare exactitate. 

Astfel de producţiuni de umple 
sufletul de mulţumire şi speranţă, 
că vom avea şi în viitor artişti 
la înălţimea Chemării lor. M. A. 

Sărbătorirea artistului 
Mişu Ştefănescu 
25 ani de carieră 

Sâmbătă în 5 Mai a avut loc 
la Teatrul Naţional un festival 
întru sărbătorirea celor 25 ani de 
carieră ai simpaticului Mişu Şte
fănescu, care de atâta timp de
pune o intensă activitate pe scena 
românească, reuşind să câştige 
marea simpatie a publicului — şi 
spre satisfacţia sa deplină — în 
această seară, publicului a fost 
mai însufleţit şi mai mulţumit că 
l'a putut vedea în două din ro
lurile sale cele mai potrivite : în 
„Cari nou" (rolul Ispravnicului) şi 
în „O Şezătoare" (rolul Marin...) 

Dl Bretan a ţinut o frumoasă 
cuvântare arătând meritele săr
bătoritului şi apoi prezentându-i 
o statuetă „ca amintire" pe lângă 
urări de bine şi o lungă îmbră
ţişare frăţească. 

Dorim artistului Misu Stefă-
nescu şi pe această cale spor 
bun la muncă şi mulţi ani înainte 
în cariera-i frumoasă, ca să se 
poată bacura şi în viitor de sim
patia şi recunoştinţa publicului, 
aşa ca până acum. M. A. 

Cinema „Corso" 
Publicul select al oraşului nos

tru a avut în permanenţă ocaziu-
nea să se convingă, că la Cine
ma „Corso" se rulează cele mai 
moderne şi cele mai reuşite filme. 
Conducerea pricepută a acestui 
cinematograf, nu cruţă nici o 
jertfă materială pentru a lucra 
spre satisfacerea deplină a vizi
tatorilor. 

De prezent se rulează cu cel 
mai deplin succes filmul „Andre 
Cornelis", prelucrat după roma
nul cu acelaş titlu al lui Paul 
Bourget. In rolul principal regre
tata artistă Claude France are o 
creaţiune desăvârşită. 

Felicităm direcţiunea acestui 
cinema pentru reuşită. M. A. 

I N F O R M A Ţ I U N I 
S e r b a r e a zilei pe 10 Maiu la Ciuj 

a fost dintre cele mai impunătoare. 
La ora 10 s'a servit un T e - D e u m şi 
apoi a urmat defilarea şcolilor şi tru
pelor din garnizoană. A fost o zi de 
sărbătoare aleasă. Deasupra Clujului, 
paserile războinice încântau privirile 
asistenţei. După masă la orele 3 a 
fost un festival artistic. Cuvântul oca
zional l-a rostit dl 1. Pttroviciu fost 
ministru. 

Soc ie tăţ i le culturale de-aici au or
ganizat ieri seară un festival artistic 
pentru strângerea de fonduri necesare 
cumpărării avionului Clujului. Ziua de 
13 Maiu (azi) e numită pentru Ciuj 
ziua aviaţiei. 

Soc i e ta tea s tudenţească ,,Gh. Coş
buc" din Nasăud aranjează la Teatrul 
Naţional din Cluj în seara de 14 Maiu 
un festival artistic întru comemorarea 
marelui poet Gh. Coşbuc, Vor parti
cipa la această serbare mai multe in
stituţii culturale. Astfel Academia Ro
mână este reprezentată prin dl Oct. 
Goga, Universitatea din Cluj prin d\ 
rector Gh. Bog in Duică, Societate scrii
torilor români prin dl I. Agârbiceanu. 
Programul e executat de artiştii Tea
trului Naţional şi ai Operei Române. 

Guvernul disolvă organizaţi i le s tu 
denţeşt i fiindcă fac prea muliă poli
tică. A început cu forul suprem : Uni
unea Naţională a studenţilor Creştini. 
In zilele trecute dl Lorin Popescu, 
preşedintele Uniunii a fost invitat de 
către dl comisar regal Hotineanu, care 
i-a pus în vedere hotărârea parchetu
lui militar. A doua zi arhiva Uniunii a 
fost şi confiscată. Centrul studenţesc 
Bucureşii e pus sub pază şi sigilat. 
După toate probabilităţile guvernul 
vrea să-şi dărâme opera. Uniunea stu
denţilor a fost opera acestui guvern. 

Timpul e foarte prost. E frig şi 
umed. Cade şi ploaie destulă. Frigul 
cel mare în luna Maiu e inexplicabil. 
In săptămâna trecută s'a abătut asu
pra Clujului o furtună nemaipomenită. 
A căzut grindina mare ca nucile, cau
zând mari pagube de fereştri. S'au e-
valuat aproximativ 32 milioane lei. Au 
fost şi victime mai ales că atunci era 
foarte multă lume la pădure, fiind 
maial. 

Ziariştii, corespondenţi ai ziarelor 
din capitală sunt împotriva profesoru
lui Bănescu, directorul Teatrului Ni-
ţional din localitate. Astfel dl Leonard 
Paukerow, corespondentul ziarului 
„Lupta" l-a dat în judecată pe d! Bă
nescu pentru calomnie, iar corespon
denţii ziarelor „Curentul" şi „Cuvân
tul" sunt pe cale de a-1 acţiona în 
justiţie. 

Conducerea sionismului amer icana 
declarat mai multor représentant ai 
presei, că organizaţia sionistă ameri
cana este în tratative cu un grup de 
bancheri din Wallstreet pentru un îm
prumut de 3 jum. milioane dolari în 
favoarea fondului naţional. Acoperirea 
acestui împrumut este asigurată prin 
încasările anuale ale fondului naţional 
evreesc din America. 

Cu ocazia viz i te i colonelului Kisch, 
membru în Executiva din Palestina, în 
Africa de Sud, preşedintele guvernu
lui de acolo a dat o declaraţie oficială, 
că guvernul său urmăreşte cu simpatie 
sforţările evreeşti pentru reclădirea Pa
lestinei. 

Preşed inte l e republicei argentiniene 
a primit într'o lungă audienţa pe d e 
legatul Kcren Hayessodului, d Iacob 
Ettinger, cu care ocazie şi-a exprimat 
adânca simpatie pentru căminul naţio
nal evreesc din Palestina. 

Ziarele anunţă că formalităţile vizei 
între Palestina deoparte şi Siria in
clusiv provincia Libanului de altă p3rte, 
au fost desfiinţate. Locuitorii acestor 
ţări, pentru a putea trece graniţa, vor 
trebui să prezinte numai o legitimaţie 
personală. 

Dl Amery ministrul englez al C o 
loniilor, a comunicat în Camera C o 
munelor, că guvernul englez a acor
dat un împrumut de 250.000 lire ster
line întreprinderii .Palest ine Elecric 
Corporation", care este sub conduce
rea lui Ruihenbenrg. 

C a s s a pentru ajutnrarea muncitori
lor în caz de boală, din Palestina, or
ganizează pentru primele zile ale lu-
nei Mai o mare acţiune pentru ins-
tiuirea igienică a msssei muncitoreşti. 

Departamentul lucrărilor publice al 
guvernului palestinean a schiţat planul 
pentru clădirea muzeului rockefeller, 
pentru care cunoscutul milionar a m e 
rican a donat suma de 400 000 lire 
sterline. Construcţia va costa aproxima
tiv 240.000 iire sterline, restul sumei 
va fi întrebuinţat pentru întreţinerea 
muzeului. 

— Cel mai bun ziar ardelean 
este ziarul „Clujul" care aduce 
cele mai recente şi importante 
ştiri. Faceţi abonamente. Acelora 
cari trimit 10 abonamente h-se 
trimite gratuit ziarul, conform 
abonamentelor făcute. 

A apărut 
în timbre şi o primiţi 

în Ediiura ANCA, Cluj 
Noua L e g e a Chiriilor trimiteţi 15 Lei 

cu reîntoarcerea poştei. 
si iss M 

\ 

Banca de Agricultură şi Cassa de Economie S. A. 
Cluj, Piaţa Unirii No. 9  

SUCURSALE: DEJ, BECLEAN, JIBOU 

C a p i t a l p r o p r i u : 30,000.000 i e i 
Exercită toate ramurile bancare, precum asemnări în interes şi extern 

Deviza autorizată Deviza autorizată 

B a n c a Ardeleană şi Cassa 
de Economii S. A. R. 
Cluj, Piaţa Unirii No. 3 2 . (Casa proprie) 

Fondat în anul 1894 

Este cointeresată c u : Banca Chrissoveloni, Bucureşti 
şi Banca Comercială Ungară din Pesta, Budapesta 

SUCURSALE : Arad, Braşov, Oradea, Sibiu, Târgu-Mureş şi Turda 
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Casa de Editură, Librărie şi Institut de Arte Grafice 
I A L E X A N D R U A N C A 

u J Tipografia Str. Regina Maria No. 4 3 . 

Fondat 1908 . 
C L Librăria Str. Regina Maria No. 4 3 . 

Telefon 124, 

Cetii cu atenie liste cărţilor noastre şi o păstraţi căci cu orice ocaziune aveţi lipsă de ea ! 
Liste cărţilor apărute în editura proprie: 
Cărţi juridica : 

de Dr. Anca I. Leontin 
de Anca Justin Dr. 

300 
150 
80' 

100 
80 

100' 
300 
250 

45 
45 
35 
35 
40 
15 
75 

250 

,Drept Cambial' 
,Compendiu de Drept civil" 
.Cartea Funduară" „ » 
„Codul de Faliment" „ » 
procedura de concordat forţat" „ , 
,Ugea de execuţie" Bartha Dr. şi Dr. Hancu 
„Procedura Civila" de Moisi! T. Dr. 
jurnal de termem advocaţiale" legat tare 
,Legea Corpului de advocaţi şi Regulamentul'1 

„Legea Portăreilor" 
Criza Valutară" de Şerban Dr. 

tLegea spirtuoaselor" „Szesztörvérti" de Zieh 
„Tabloul onorariilor minimale pentru advocaţi" 

Terminologia Juridică rom. mag." 
Vademecum Juridic" 
Dicţionar juridic ' maghiar-român broţat 200 .egat 

teatre poporale. 
mLada năzdrăvană" (piesă teatrală într'un act) pentru copii 

Traducere de Ion Giorge-Arini 
,Dada" (comedie ţigănească ! act) de Patriciu Chişu 
„A fost odată" (poporală 3 acte) de Nie. Ţinţariu 
^Doamna mea" (poporală 1 act) „ „ 
„Domnul Primar" (poporală 3 acte) „ „ 
^Duşmanii" (poporală 3 acte) „ „ 
„Gura lumii" (poporală 3 acte) 
.„Maestrul Caproni" (comedie întrun act) „ „ 
„Nevasta mea fie îngerii cu ea" (popor. 3 acte) „ 
„S'a dus" (poporală 1 act) ci? Nie. „ 
„Gardul fermecat" (poporală 1 act) „ „ 
„Zece fete de măritai" (comedie 1 act) „ „ 
„Copii noslrii" (piesă teatrală în 3 tablouri) „ „ 
, „Schilavii" (dramă din popor 3 acte) „ 
.„Peţitorii" (comedie 1 act) „ „ 
%.,Pentru patrie" (poporală 4 acte) „ „ 
.„Puhz codrului" (piesă haiducească 3 acte) „ „ 
^Sfărşiiu uşmăniei" (dramă pap. 3 acte) Alex. „ 
„In calea duşmanului" din 1848 (1 act) de S. Rusu 
.„Pedeapsa păcatului" (piesă teat. 2 acte) „ „ 
.^Vrăjitoarea" (comedie în versuri 1 act) „ „ 
„Fiecare cu a lui" (comedie 3 acte) de Şerbănescu-Buzău 
„Oglinda fermecată" (lirică 4 acte) de 1. [asinsky pt. licee 15-— 
„înfumuratele" (comedie 3 acte) de Dumitrescu-Delavarona 20' — 
„Primăriţa"-comedie în două acte de Rusu 30'— 
„Şezătoarea cu noroc" (teatrală 1 act) de A. Borşianu 20'— 
„Furtuna" (dramă 1 act) de Gh. I. Chitibura 15 — 
,1(7/1 Sgârcitul" piesă teatrală într'un act de E. Ceontea 10'— 

„Ion şi Elena" piesă teatr. pop. 1 act de I, V. Mesaroş 15-— 
,Vechiul Refren" dramă 3 acte de Chitibura şi Jaleş 25'— 
Vis realizat" comedie într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15'— 
D/n Răsboi" piesă teatrală într'un act de Ioan V. M. Răscuci 15*— 

«Vânătorii"fan'azie diámat. 1 act de Aurel Şerbănescu-Buzău 20"— 
„Vragostea lui Ionel" piese comică în 2 acte şi 2 tablouri 

de Eugen Ciontea 20 — 
yeru" (tragedie 1 act.) de Constantin Jaleş 20* 

„Răposatul viu" comedie în 3 acte de Aurel Şerbănescu Buzău 40 -
„Dumnezeu veghează" pop. m. 3 acte de I. Ser. Segherean 20 — 

15 — 
15 — 
2 0 - -
15 — 
2 0 - -
20-— 
2 0 - -
1 5 -
20 — 
2 0 ' -
1 5 -
15 — 
1 5 -
2 0 ' -
1 5 ' -
2 0 - -
20 — 
15 — 
10-— 

15'— 
15 • — 

3 0 -

La noi nu mai sunt jidani" (2 acte) de P. A. Chişiu 
„Ajunul căsătoriei" (c. 1 act) de Eugen T. M. 
„Candidatul de deputat" (c. 1 act) de Serion Titus 
Ţiganul în Aeroplan" (c. 1 act) de Serafim Cioasă 

„La ajun" (1 act şi 1 tablou) de Nie. Ţinţariu 
„Văduva cu farmece" pentru 3 tabiour de Ni;. Ţânţariu 
Soacra Domnului Profesor" corn. într'un act de A, Ţinţariu 
S'a stricat lumea" piesă pop. într'un ac de N. Ţinţariu 
Coada Veacului" (comedie 1 act) de Ion Gruiu 
Nevestele noastre" (piesă poporală 1 act) do M. Tomşa 

m o n 3 t o a g s , D i a ! o a g 5 , U m g ; * ; s ! i c e : 
^Catastrofa lui Noe" monolog de Patriciu Chişu 
„Vrea mama să mă'nsoare..." monolog de Siminic 
„Cântecul cocoşului sau Moartea stelniţei" dialog dă Rusu 
„Qrotarul" monolog de S, Rusu 
„Stefan şi Victoria" dialog „ 
„Teofil" monolog 

15'— 
1 5 ' -
15'— 
1 5 ' -
20 — 
20-— 
20'— 

20'— 
2 0 ' -
2.'— 

10 — 
1 0 ' -

tZmeul l'a însurat" monolog de Simeon Rusu 
,In pridvor" monolog pentru copü de lo î Grindei-Dedan 
.Bătălie'n ţigănie" dialog comic de Ion Grindei-Dedan 
.Petecul lângă spărtură" monolog de Simeon Rusu 
Popic însurat" monolog comic de Ioan Niţă Secoşanu 
,Ca flăcău" monolog comic „ „ „ , 
.Bucuroae servitor" dialog comic de „ „ 
,0 poznă" (monolog comic) de ion Giorge-Arini 
,Ştrul" pacostea jidovească (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
,Hindăr-Hondăr" sau sasul jucăuş (m. com.) de I. G.-Arini 
fluierul fermecat" (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
Ţiganul Deputat ' (mon. com.) de Ion Giorge-Arini 
.Cămătarul" dialog de Serafim Cioară 
,DevIă mare'n ţigănie" de Serafim Cioară 
Baba Cloanţa" monolog de Serafim Cioară 
Pocăitul" monolog de Serafim Cioară 

10.— 
1 5 -

10 -
1 0 -
10 -
Í0 -
1 0 -

.Prietennl Dracilor" monolog de Serafim Cioară 10 — 
„Ţăranul la Bucureşti" mon. com. de Sarion Titus 10 — 
.Ţiganul Cioban" (mon. com.) de I. S. Urdea 10'— 
„Ursitoare, ursitoare" (m. com.în versuri) de D.-Delamuscel 10'— 
„Visul meu" (m. com. în versuri) de Dobrescu-Delamuscel 10'— 
„Ţăranul la târg" (m. în versuri) de I. Ser. Sighereanu 
„Lume 'ntoarsă ' (Scenetă comică) de Sebastian Meliu 
„Gluma lui La Bjmbu, (tri'og comic) de I. N. Secoşan 
„Culă Bjloi la straja (scenetă comică) de I. N. S i c o ş i a 
„Stan Răpoi la Don-Primir (s:eiată com.) da 1. N. S j : o ş m 
„Cum a scăpat sasul din armita lui Franz losif moioiog 
„Cum a umblat A lani cu ung irul ia o iţite' .a m î î o » 

Diferite, cântece, daine, chiuituri 
şi versuri : 

„Pe băncile şcolii" (poesi şi epigrame) de Baddea Mierlea 30'— 
„Doine şi. chiuituri" de Siminic 15' — 
„Inima mea" (cântece poporale) bine cunoscute 20'— 
„imnuri româneşti" (cântece naţionale) 10'— 
„iubirea" (notă muzicală) pentru Pian şi voce 15' — 
„Imnul Studenţes Creştin" pentru Pian şi voce 20'— 
„Carte de visuri de noapte" 25'— 
„Scrisori de iubire" după mai mulţi autori 10'— 
„Vezi ce face beutwa dracului"- 8'— 
„Viorele" poesii de Rusu 10'— 
„Scânieuţa" doine, chiuituri şi strigături voi. II.de S. Rusu 20'— 
„Colinde" adunate de S. Rusu 15'— 
^Chiuituri" şi doine din popor adunate de Iustin Ilieşiu 30"— 
„Ecouri" (versuri) de Dumbrava 10* — 
„Nenorociţii" roman de Şerbănescu-Buzău 10'— 
„Bate Ia u ş ă " Carmen Sylva 40'— 
„Album de modele" româneşti pentru cusături* 100--
„ irepetnicul" pentru tălmăcirea semnelor omului 5'— 
„istorie si Fantasie" de I. Pavelea învăţător 20'— 
„Aventurile lui W. Gotthard" roman 10'— 
„Pentru Macedonia" de M. Dragnea 10'— 
„VisIri" sau dragoste ş resemnare de E. Ceontea 15' — 

Cărţi d e rugăciuni şf preoţeşti : 
„Cărarea Fericirii" de preotul G. Mânzat în carton pt. şcolari 100— 

„ „ în pânză 150— 
„ „ » în piele 300 -
„ „ în piele lux pt. dame 400 -

„Domnului să ne închinăm" cartea de rugăciuni spe
cială pentru elevi. (pt. rel. gr. cal. si gr. ort. separat. 25— 

„Pus-ai pe capetele lor cunună" cuvântări la cununii de 
George Mânsat protopop on. 60 — 

„Păstorul sufletesc" (I—VI voi.) 180— 
„Predici la morţi" de prot. I. Marga 60'— 
„Predici pentru postai mare" (ciclu duplu) de I. Marga 50'— 
„Femeea Creştină" de Ruschek 20 — 
„Cartea Mângăerii" de Mânzat 10'— 
„Originea şi istoria icoanei delà Nicula" de Mânzat 10 — 
„Visul preacuratei Născ. de Dumnezeu" 15'— 
„Epistolia Domnului nostru Isus Hristos" 15 — 

Cărţi şcolare şl altele : 
„. lullt Ciirir Di biV.ogvl'-r, i.f.şi vi." Tr. Papa 35 — 
„Dr. Szenfpéteriné, Haller Z w s a ABC." 25' — 
„Természettudományi ismeretek (ábr.i Ştiinţe Naturale 25 — 
„Lecţii de limba română" de Mireşan Sabin 25'— 
„Aritmetica" pt. şcoaleîe de ucenici de Epure 30 — 
Conversaţie şi dicţionar Viaghiar-Român 10"— 
Certificate şcolare 1 /z coală bucata Lei 1'50-
Hărţi şcolare România şi toaîe continentele bucata Lei 10'— 

„Cojocna Földrajza" de Dr. Szentpéteryné 15'— 
„Alba de jos" Földrajza de Dr. Szentpéteryné 15'— 

Médicale : 
„Cartea Moaşelor" de Dr. Grigoriu cu 120 chipuri feminine 2 5 0 -
„Registrul facerilor" (naşterilor) • 85"— 
„Carnet de Consultaţii medicale" 90 — 
„Sifilisul" de Dr. Apostol 15'— 
„Carnet de control medica!" 20'— 
„Recoitajal plantelor medicale" 10 — 

Tipărituri advocaţiale 
1. Contract de cumpărare-vânzare loo b. I80 Lei. 
2. Contract de închiriere loo 180 
3. Cererea pentru ordin de plată loo 180 
4. Acţiunea cambială sumară loo I80 » 
5. Cererea pt, exec. de escont loo n I80 tt 
6. Expen s-Notă loo n I80 n 
7. Pubiicaţiune de licitaţie l o o a 2oo » 
8. Propunerea de acusă l o o n 14o n 
9. Obligaţiune loo li 14o tt 

10. Act de desfiinţare de ipotecă l o o n 14o tt 
11. Procură nouă l o o n 14o tt 
12. Cererea de acţiune l o o tt 180 tt 
13. Acţiunea l o o a I80 tt 
14. Acţiunea Sentinţă în lipsă l o o tt 14o tt 

O "* 
I 

o ro 
tv 
i_ 
CS 
B 

'5 
S 

KS 
"O 
c 
CS 
E o « 
CS 

- J 
4) 
w> 
CS 
<u 

JS 
u 
es 
Cu 

'c»» 
o 
u 
o 
n . 

e 
O) 
Cu 

o 
CM 

CU 
V 
•4-. 
G 

' S e «—• 
re 
E 
tr 

<N 

•o 
>33 
T3 
C 

tS 
O 

KS 
-M 

CS 
11 

li) 
KS 
Cu 

Edi tură s tră ină 
Compendiu de Drept Comercial 

de Dr. Anca I. Leontin Lei 300*— 
Cod de onoare resolvirea conflictelor 

personale de Dragici Lei 
Codul Silvic al României de Dr. Moisil Lei 60"— 
Curs elementar de Drept Roman 

de I. C. Cătuneanu Lei 180-— 
Legea Chiriilor Lei 30*— 

Íonrnal de termene advocaţiale legat Lei 250'— 
Juletin decis Curţii de Cass. şi Just. 

Vol. I. şi II. de Gh. St. Bădescu Lei 50O— 

Procedura Penală de Dr. Alex. Pop 10f>— 
Isvoarele de Drept Roman deCătunean 30*— 
Drept Penal de Dr. Traian Pop 
Vol. I. Lei 220. Vol. II. Lei 300. Voi. IU. L d 280. 
Jurisprudenţa română de G. Barozzi 

Volumul!—IV. Lei 1000-— 
Părţi Alese din dreptul privat Ungar de 

Dr. G. Plopu preş. la curtea de casafie 220*— 

Elemente de Ştiinţă Financiară 
de Dr. Leon Lei 200*— 

Istoria Dreptului Roman de Prof. 
Onişor Lei 300*— 

Codul Penal din Transilvania com
plectat çu toate modific, de Predovici 120*— 

Codul Comercial din Transilvania 
adnotai de Predovici Lei 320*— 

Legea Persoanelor juridice Lei 20*-— 
Legea, pentru dobândirea naţionalităţii. 20*— 
Lege pentru unificarea admnistrativă 25*— 

„ „ statutul funcţionarilor publici 20*— 
Regulamentul pt. administrarea pădurilor 

comunale 10*— 
Lege privitoare la unificarea unor dispozi-

ţiuni de Procedură civilă şi comercială 15*— 
Colecţiunea terminilor şi cuvintelor 

juridice român maghiar Lei 250"— 
Legea şi Regulamentul legel generale 

de pensiuai Lei 20'— 
Legea XXXIII din 1896 despre Pro

cedura Penală de Dr. A. Pop şi Dr. 
Ştefan Laday Lei 7S*— 

Codul de Procedură Civilă din Tran
silvania, întocmită d e : Dr. I. Papp 
şi Balaşiu vol. I. II. III. şi IV. Lei 320*— 

Legea Agrară pt. Transilvania, Banat, 
Crişana şi Regulamentul Lei 20*-

Colecţiune de legi, „M. A. Dumitrescu" : 
Codul de Comerţ Lei 60*— 

Colu Cd ivii Lei 80"— 
\ndicaioral Impozitelor sau Călăuza 

Contribuabilului (Noua Lege) Lei 4 0 * ~ 
Compendiu financiar (timbre, taxe de 

înregistrare donaţiuni şi taxe succe-
sorate) Lei 

Legea cambială XXVII : 1876 Lei 
Drept Cambial de Finţescu vol. II. 
Procedura de moştenire din Ardeal 

de Dr. Papp—Blaşiu — Lei 
Codul Civil Austriac adnotat 

de Dr. Láday legat vol. I. Lei 
Codul Civil Austriac de Láday 

voi. II. fasc. I. II. III. Lei 
Legea tutelară şi tes tamente le „ 
Proprietalea şi posesiunea 

d e Georg ian ' L e i 
Legea Curtea de Casafte — „ 
Transformarea cărţilor funduară 

manual d e Dr. B á l i n t — Lei 
Procedura accelerata de Dan „ 
Codai de Procedură Penală ca

mera de acuzare d e - T . G. 

7 0 * -

2 5 ' -
220 — 

8 0 -

400 — 

100*— 
3 0 ' ~ 

50 — 
15 — 

2 5 - -
200 — 

Lei 300-T a n a s e s c u 
îndrumătorul Cetăţeanului de 

Negru (formulare a iot soiul 
de petiţiuni) 

Legea electorală pir. adunarea 
deputaţi lor şi Senat 

Organizarea Judecătorească 
legat 

Formularul Advocatului de 
Zalman — 

Taxele vamale de import puse 
în apucare la 5 Iunie 1926 

Indicatorul comunelor din Ar
deal şi Banat — — — — Lei 

Legea Regimului Apelor — Lei 
Legea ptr. protecţia vânatului Lei 

„ „ încurajarea con
strucţiilor de Clăduri — Lei 

Legea ptr. înfiinţarea Camere
lor de Agricultură Lei 

Legea pentru Reglementarea 
repausului duminical — Lei 

Lei 7 5 — 

Lei 2 5 — 

Lei 2 4 0 - — 

Lei 2 0 0 — 

15 — Lei 

1 2 0 . — 
2 0 . — 
2 0 - -

20 — 

2 0 — 

2 0 — 

m Cel i i frumos, bogat şi e i i u i de idei pentru cusături, de Dna prof. Alexandra Codora, prevăzute 
cu două scrisori din partea M. S. Regina Hga 

a y a ,, j . . * , , - • - - r- 1 Maria şi A. S. R. Principesa Elena, cari au 
binevoit să ne trimită înalta Lor apreciere pentru acest album. Ediţia II cu 250 diferite motive 1 ex. costă 100 lei plus porto. t M M Í 
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Lista cărţilor şi recvisitelor bisericeşti 

Cea mai mars ffrmi m m ê n ^ s ^ tíín Ardssl 

füßMcS de clopote. Mare depozit de örr-sie, şi cârti blssricésö. 
Fosáai «JOS- ßlara Librărie sä Ti ;>cgrdia. 

CEA MAI MARE FIRMA 
românească în ţară delà care să pot co
manda recvisite bisericeşti, cruci, potire, pra
pori, clopote de I.-a calitate delà 2 5 — 2 5 0 

Kg. etc. Cereţi oferte! 
Casa de editură 

ALEXANDRU ANCA 

Pref curent pentru Ornamente bisericeşti: 
Odăjdii (Vesminte preoţeşti) 

constatatoare din : 
/ Félon, 1 Epttrufir, 2 Aere, 2Mânecufe, 

1 Brâu, I Acoperitor de sf. potir, în diferite 
«iotive şi colori din damast de mătase in ca-
iVkţi deosebite cu preţul de 8000—25ooo Lei. 

Prapor i : 
în diferite culori 90 cm. lat 120 cm. iung cu 
două chipuri sfinte pe două părţi văpsite pe 

pânză (chipul după dorinţă) are 3—4 tăie
turi cu posomant auriu sau argintiu pre(u' 
aaui prapor delà 35oo—6000 Lei fără rudă. 
Mustre de stofe pentru oaăjdii sau prapor1 

se trimit numai centra 200 Lei anticipativ. 

Colare , bere te brâuri, plastroane : 

Kolpak (Beretă) g!ot pentru gr.-cat. şi 
gr.-oit. cu crucită argintată Coo -— 

Beretă (camilafeă, potcap) Rom. cat. 
din glott regru — — — — 600'— 

Şepcuţă Tonsur şi Camanzov glott 16o -— 
Colar de pânză „Leo" — — • - 8o'— 
Colar de cauciuc — — — — — 6o - — 
Brâu (cinguluni) rips sau moirée violet 

ori negru pt. gr.-cat. 12 cm, per mir. 8F0 — 
Brâu (cir.gulum) violet deschis moirée 

fin pt. protopop gr.-oit. 15 cm. lăţime 
per metru — — — — — — 1C00-— 

Brâu (cirgulum) albastru deschis moirée 
fin pentru preoţi gr.-ort. 15 cm. lă
ţime per metru— — — — — 1GC0 — 

Brâu (cingulum) negru de lână 10 cm. 
lă(ime, 3 metri lung bucata — — 85o -— 

Plastron (chemisette) Nr. 3. 21 cm. 
klott neted — — — — — 2oo'— 

Plastron (chemisette) Nr. 2. 15 cm. 
klott neted — — — - - — 150 — 

Recvisite bisericeşti : 
/ Cădelniţă de bronz sau argintată 195o'— 
Una ţiitoare de tămâie cu linguriţă 

din bronz argintat — — — 55o -— 
l Candelă din bronz argintată — - 500 — 
1 „ „ - — 7 5 0 -
1 ,. ., „ — — 13oo'— 
/ Chivot din bronz argintat cu trei 

turnuri foarte frumoasa — — 5500"— 
/ Cruce de masă din bronz argintată 

cu Hnsios în email 28 cm. — 165o -— 
/ Cruce de masă i28 cm.) din bronz 

argintită cu Hrisios în relief aurit 13oo -— 
/ Cruce de mână din bronz argintită 

cu Hristos email — — — — 14oo'— 
Cruci de lemn cu Hristos în relief 200-3oo -— 
/ Căldăruşe cu aspergil (stropitor) 

bronz argintat — — — — 
1 Cănită cu tavă peniru spălarea ma

nilor (bronz argintai) — — — 
Cutie cu trei vase, cuţit şi foarfeci 

la botez (.bronz aurii) — — — 
2 Vase de sticlă (ia proscomidie) 

I600'— 

85o-— 

2ooo -— 
25o — 

1 Potir (bronz aurii) neted — — 35CM 
DISC (bronz aurit) — — — — 126; 
Steluţa pi. disc (bronz aurit) — — 601 
1 Linguriţă (bronz aurit) J5I 
1 Cuţitas copie (bronz aurit) 451 
l Cutie cu trei vase pentru oleu şi 

mir Ia botez (bronz aurit) I. C. O. 2ocx 
/ Cutie de bronz aurit cu capac pen

tru sf. cuminecătură la bolnavi — 15oi 
Ciborium (bronz aurit) — — — 38oi 
Monslranţă (bronz, aurit) rom. kath. 55o< 
Clopotele' pentru altar — — — 150-30< 
Clopoţel cu 3 braţe bronz fin — 150< 
Clopoţel cu 4 braţii — — — — 165< 
Copcii (cârlige) pt. odăjdii (aurite 

si argin'.ate perechea — — 
Sfeşnice pt. perete (cu un braţi 

(cu două braţe 
IO( 
15< 

Policandre (Lustere) frumoase de sticlă F 
pentru 4 

6 
S 

12 

lumini — 

La restituirea mustrelor să predau banii. 
La comandă să se dea numărul şi lărgimea colarului plastronuiui şi a beretei. — Din colare se trimi. cel puţin 2 bucăţi 

şi altele până la — 

' — — /no( 
— — 15oo( 
— — 22oo( 
— — 26ooi 
— l00,00i 

Comandaţ i M 

Icoane frumoase 
a v e m tot felul în diferite mărimi 

In mărime de 19! 2& 
In mărime de 33|4'i 
In mărime de 52|4o 
In mărime de 47|63 
in mărime de 74|55 
In mărime de 72 | loo 

, . Lei 
. Lei 

. , Lei 
n 

Lei 65o-

25'-
fjo--
85--

my-
200--
900' 

Cu începere de 1 kt nie sau 1 Iulie 

student universitar în ai lii-lea drept 
caută poöt într'un .birou de orice fel. 

P o s e d ă limba română, franceză şi 
puţin maghiară. C e i interesaţi sunt a 

se adresa la redacţia ziarului. 
Pretentjune de 2 0 0 0 - 3000. 

Cărţi bisericeşti: 
i. 

11. 
Mineu tom. 
Mineu tom. 
Triod — — 
Orologiu 
Apostol — — 
Eurologiu — 
Psal t i re — — 
Octoic mic — 

700 
950 
450 
300 
400 
300 
100 
100 

Tipărituri bisericeşti 
per coaiă 12 Raţiuni — — -

Inventar — — -
Buget — . —- - „ „ 6 
Conspect bucate — „ „ 5 

„ bsni — „ 5 
realităţi „ „ 5 

Estras de botez „ „ 2 
„ de morţi „ „ 2 
„ de cununii „ „ 2 

Contr , de casă ies ie „ „ 4 
Acte de vestiri „ „ 2 
Tablou de dare „ „ 1 50 
Chitanţier pentru plăţi (coala) 

Lusier policandre: 
P E N T R U BISERICĂ F R U M O A S E DIN 

S T I C L Ă F iNĂ Nr. 520. 
Policandru d e mărime 90x55 

cu 6 lum ; ni — — — 62G0 — 
Policandru de mărime 95x60 

cu 8 lumini — — - 6900 — 
Policandru de mărime 100x65 

cu 10 lumini — — — 9500'— 
Policandru de mărime 110x70 

cu 12 lumini — — — 10200-— 
Policendrti de mărime 115x72 

cu 15 lumini — — _ 126OO — 
Policandru de mărime 120x75 

cu 16 l imini - - - — — 14200 -
Policfindni ue mărime 125x80 

cu 18 r -n rn i - — — 15800'— 
Policandru de măr ime 120x85 

cu 20 lumini — — - 16200 — 

— Să afM până In 1C0 mii Iei. — 

Dacă voiţi să râde ţ i până 
iî.îinii, atunci comandaţ i broşu 

de glume 

Ca Hssi írun-.os, bogai şi ieftin 

]CMŞ\ petru, cusături 
100 Lei. ' Porio 20 Lei. Un xempla 

C O S T ! 
1 exempla r 2 0 Lei. 
plus porto 20 Lei. 

n o o ! nou 

a 
cartea de rugăciuni specială pentru e lev i : 

jmuiiiii i i iuiur 
Se află separat pentru reiigiunea ortodoxă şi pentru greco-
catolică. — Conţine toate rugăciunile trebuincioase de dim„ 
seaiă, ale zilelor, ocazionale, către sft. Anton, mărturisire, 

cuminecătură, etc. 

Preţ i i i în legătură tare 25 Lei 
Transportul recomandat 15 Lei 

„cililor 

Ce! mai bun cadou la orice ocaziune ! 
C e a mai nouă şi cea mai b u n ă carte d e rugâci 

SăUUflEU FEUtlEJH 
de prot. G e o r g e Mâuzat ou uprobarea V 
Ordinariat sub Nr. 581—1923. Aceasta carte 
un conţ 'nut bogat cuprinde tot felul de rugăci 

pentru orice ocaz iune cu 24 capitole mari 
în 366 pagini 

Legată în hârtie tare carton pentru elevii tuturor şcoal 
bucata Lei 100. — Legată In pânză fină cu cruce at 
bucata Lei 150. — Legată în Piele lux tipărită pehâitie 

lină aurită pentru dame Lei 3 0 0 - 4 0 0 . 

Transportul recomandat 2 5 . — Lei 

Tiparul Instit. de Arte Grafice Alexandru Anca, Cluj. C e n z u r a t : ß l N D E A 




